

संपादकीय

इमरान खान का मुद्दा

इमरान खान ने एक भावनात्मक मुद्दा तैयार किया है। यह है 'अमेरिका से पाकिस्तान की आजादी'। नैरेटिव यह है कि इमरान खान ने स्वतंत्र विदेश नीति अपनाने की कोशिश की, जिससे अमेरिका नाराज हुआ। अमेरिका को ये बात बर्दाश्त नहीं हुई, जो पाकिस्तान को अपना अधीनस्थ देश समझता है।

हीरो इलेक्ट्रिक ने की शैडोफैक्स टेक्नोलॉजीस के साथ साझेदारी



नई दिल्ली। इलेक्ट्रिक टू-व्हीलर कंपनी हीरो इलेक्ट्रिक ने लास्ट-माइल डिलीवरी के लिए भारत के अग्रणी क्राउडसोर्स प्लेटफॉर्म शैडोफैक्स टेक्नोलॉजीस के साथ साझेदारी की घोषणा की।

क्योंकि इलेक्ट्रिक टू-व्हीलर की डिलीवरी की उपभोक्ता जरूरतों को पूरा करने में मदद करेगा। शैडोफैक्स ने हाल ही में बेड़े के तेजी से विद्युतीकरण की योजना साझा की और 2024 तक 75 प्रतिशत इलेक्ट्रिक वाहनों को स्थानांतरित करने का लक्ष्य

अपनाने के परिणामस्वरूप, एक मिलियन सूक्ष्म-उद्यमी प्रौद्योगिकी के माध्यम से और स्थायी तरीके से, कहीं भी, कभी भी कुछ भी वितरित करने में सक्षम होंगे। शैडोफैक्स एक मिलियन से अधिक यूजर्स को सक्षम कर रहा है और हर महीने 20 मिलियन से अधिक डिलीवरी कर रहा है। यहाँ अगले चार वर्षों में बी2बी सेगमेंट से 35 प्रतिशत बिक्री को परिवर्तित करने का लक्ष्य है।

डेटा को अधिक सुलभ बनाने के लिए गूगल ने की डेटा क्लाउड एलायंस की घोषणा

नई दिल्ली। गूगल ने एक नए डेटा क्लाउड एलायंस की घोषणा की, जो डेटा को अधिक पोर्टेबल और व्यावसायिक प्रणालियों, प्लेटफॉर्मों और वातावरण में सुलभ बनाएगा।

अंतर-क्षमता और चुस्ती प्रदान करने के लिए, हमने अपने डेटा क्लाउड पार्टनर इकोसिस्टम का काफी विस्तार किया है और कई नए क्षेत्रों में अपने पार्टनर निवेश को बढ़ा रहे हैं।

जीत के साथ ऑस्ट्रेलिया का पाकिस्तान दौरा हुआ खत्म, शाहीन अफरीदी ने बनाया रिकॉर्ड

नई दिल्ली। ऑस्ट्रेलिया ने 24 साल में अपने पहले पाकिस्तान दौरा का अंत एकमात्र टी20 क्रिकेट मैच में तीन विकेट की जीत के साथ किया। कप्तान आरोन फिच के 55 रन की बदौलत ऑस्ट्रेलिया ने पांच नंबर शेष रहते सात विकेट पर 163 रन बनाकर जीत दर्ज की।

से ज्यादा अंतरराष्ट्रीय विकेट हासिल करने वाले बाएं हाथ के चौथे पाकिस्तानी गेंदबाज बन गए हैं। 21 वर्षीय अफरीदी वसीम अक्रम, मोहम्मद आमिर और वहाब रिआज के साथ 200 से ज्यादा अंतरराष्ट्रीय विकेट हासिल करने वाले चौथे बाएं हाथ के पाकिस्तानी गेंदबाज के रूप में शामिल हो गए हैं।

अनिल अंबानी की दिवालिया कंपनी ने खरीदारों की लिस्ट का किया खुलासा, नए नामों के आते ही शेयर बने रॉकेट

नई दिल्ली। अनिल अंबानी की दिवालिया कंपनी रिलायंस कैपिटल लिमिटेड के खरीदारों की लिस्ट जारी हो गई है। रिलायंस कैपिटल ने शेयर बाजार को आवेदकों की लिस्ट सौंपी है।



स्टॉक एक्सचेंज ने 4 अप्रैल देर शाम को इसकी जानकारी दी है, जिसके बाद 5 और 6 अप्रैल को कंपनी के शेयर अवर सर्किट में फंसा रहा। आज बुधवार को रिलायंस कैपिटल के शेयर 4.95% की तेजी के साथ 20.15 रुपये पर कारोबार

कर रहे हैं। पिछले पांच ट्रेडिंग सेशंस में रिलायंस कैपिटल के शेयरों में 25.16% की तेजी देखी गई है। ये हैं संभावित आवेदक नगेश्वर राव वार्ड द्वारा जारी सूची के अनुसार, पिरामल ग्रुप, यम बैंक, ज्यूरिडिक्स इश्योरेंस कंपनी, इंडसइंड इंटरनेशनल होल्डिंग्स, जिंदल पावर, डार्विन प्लेटफॉर्म ग्रुप ऑफ कंपनीज के चेयरमैन अजय हरिनाथ सिंह के नेतृत्व में एक कंसोर्टियम बुला दें कि आरबीआई ने निदेशक मंडल

भंग करने के बाद नगेश्वर राव वार्ड को रिलायंस कैपिटल का प्रशासक नियुक्त किया था। पीईएल फिनहोल्ड के साथ पिरामल कंसोर्टियम प्रमुख भागीदार है और इंडिया रिसर्च फंड ने रिलायंस कैपिटल के लिए समग्र रूप से और साथ ही साथ व्यावसायिक क्लस्टर के लिए बोली लगाई है।

एकमात्र टी20 में वर्ल्ड चैंपियन ऑस्ट्रेलिया ने पाकिस्तान को 3 विकेट से रौंदा, दर्ज की लगातार चौथी जीत

नई दिल्ली। कप्तान एरोन फिच के अर्धशतक और तेज गेंदबाज नाथन एलिस के चार विकेट की बदौलत विश्व चैंपियन ऑस्ट्रेलिया ने मंगलवार को लाहौर में एकमात्र टी20 अंतरराष्ट्रीय मैच में पाकिस्तान को तीन विकेट से हराया।



पापी खेला। अपनी पारी में उन्होंने 6 चौके और दो छक्के लगाए। बाबर के इस शानदार पारी के बावजूद टीम बड़े स्कोर तक पहुंचने में कामयाब नहीं हो सकी।

लगातार विकेट गिर रहे थे। बाबर और रिजवान ने पाकिस्तान को अच्छी शुरुआत दिलाई थी। रिजवान (23) के आउट होने के बाद पाकिस्तान के लगातार अंतराल पर विकेट गिर रहे थे।

में अहम भूमिका निभाई। ट्रेविंस हेड और फिच के बीच पहले विकेट के लिए 40 रन की साझेदारी हुई। हेड ने 14 गेंद में 26 रन बनाए जोश इंग्लिस ने 15 गेंद में 24 रन की पारी खेली।

आरसीबी के खिलाफ 2 विकेट लेकर पर्पल कैप के करीब पहुंचे युजवेंद्र चहल, उमेश यादव शीर्ष पर कायम

नई दिल्ली। आईपीएल 15 के 13वें मुकाबले में राजस्थान रॉयल्स के स्पिनर युजवेंद्र चहल ने 2 विकेट चटाए। उन्होंने अपने 4 ओवर के कोट में सिर्फ 15 रन देते हुए आरसीबी के कप्तान फाफ डुप्लेसी और डेविड विली का विकेट चटकाया था।

चहल और आवेश खान भी अच्छा प्रदर्शन कर विकेट चटका रहे हैं। उमेश ने पंजाब किंग्स के खिलाफ मुकाबले में 4 विकेट झटके थे। लखनऊ सुपर जायंट्स के तेज गेंदबाज आवेश खान तीन मैचों में 7 विकेट लेकर तीसरे स्थान पर हैं, जबकि पंजाब किंग्स के राहुल चाहर तीन मैचों में 6 विकेट के साथ चौथे स्थान पर हैं।

आज का राशिफल

मेष: आपका विनम्र स्वभाव सराहा जाएगा। कई लोग आपकी खासी तारीफ कर सकते हैं। आपके घर से जुड़ा निवेश फायदेमंद रहेगा।

मिथुन: पीने की आदत को अलविदा कहने के लिए बहुत ही अच्छा दिन है। आपको कमीशन, लाभांश या रोयल्टी के जरिए फायदा होगा।

कर्क: आपको अपना अतिरिक्त समय अपने शौक पूरे करने या उन कामों को करने में लगाना चाहिए, जिन्हें करने में आपको सबसे ज्यादा मजा आता है।

सिंह: आपका विनम्र स्वभाव सराहा जाएगा। कई लोग आपकी खासी तारीफ कर सकते हैं। आपके घर से जुड़ा निवेश फायदेमंद रहेगा।

कन्या: व्यस्त दिनचर्या के बावजूद स्वास्थ्य अच्छा रहेगा। आपके मन में जल्दी पैसे कमाने की तीव्र इच्छा पैसा होगी।

तुला: आप आप पिछले कुछ वक्त से झुंझलाहट महसूस कर रहे हैं, तो आपको याद रखना चाहिए कि सही विचार राहत लेकर आएंगे।

धनुः भ्रामभ्राम भरे दिन के बावजूद आपकी सेहत पूरी तरह दुरुस्त रहेगी। दोस्त कोई योजना बनाकर आपका दिन खुशनुमा कर देंगे।

मकर: आपका बच्चों जैसा भोला स्वभाव फिर सतह पर आ जाएगा और आप शारती मनोदशा में होंगे। नया आर्थिक क़ार अंतिम रूप लेगा और धन आपकी तरफ आएगा।

कुंभ: आउटडोर खेल आपको आकर्षित करेंगे। ध्यान और योग आपको फायदा पहुंचाएंगे। आज आपको धन लाभ की संभावना है।

मीन: धार्मिक भावनाओं के चलते आप किसी तीर्थस्थल की यात्रा करेंगे और किसी तीर्थ से कुछ देवीय ज्ञान प्राप्त करेंगे।

कपूर खानदान के पुश्तैनी घर में होगी रणबीर-आलिया की शादी

आजकल रणबीर कपूर और आलिया भट्ट की शादी की खबरों से गपशप गली गुलजार है। पिछले दिनों रणबीर ने भी आलिया से शादी की खबर पर मुह्र लगाई थी। हालांकि, उन्होंने इस साल अप्रैल में शादी करने की खबर को नकार दिया था।



रिपोर्ट के मुताबिक, आलिया और रणबीर की शादी मुंबई में ही होगी। नौलीचूड की दूसरी जिंदगी की तरफ दोनों शहर के किसी फाइव या सेवन स्टार होटल में शादी नहीं करेंगे, बल्कि कपूर खानदान के पुश्तैनी घर आरके हाउस में अपने रिश्ते को शादी का नाम देंगे। जिस दिन से रणबीर ने

नवीन पॉलीशेड्री-अनुष्का शेड्री स्टार फिल्म की शूटिंग जल्द शुरू होगी

अनुष्का शेड्री और नवीन पॉलीशेड्री के साथ काम करने की खबरों को सामने आए काफी समय हो गया है। अब जब निर्माताओं ने स्पष्ट रूप से फिल्म को रोल करने का फैसला किया है, तो एक महत्वपूर्ण अपडेट सामने आया है।



खबर है कि फिल्म की नियमित शूटिंग जल्द ही शुरू हो जाएगी, जबकि पोस्ट-प्रोडक्शन का काम चल रहा है। नवीन पॉलीशेड्री, अनुष्का के साथ फिल्म में एक मुख्य भूमिका निभाएंगे।

रात के लिए बनाएं लजीज़ डेज़र्ट 'केसरिया कुल्फी'

इस सीजन में अगर ठंडी-ठंडी केसरिया कुल्फी मिल जाए, तो क्या ही कहेंगे? वैसे कुल्फी का नाम आते ही मलाई और इलायची का स्वाद जीभ पर आने लग जाता है। तो आज हम बनाएंगे केसरिया कुल्फी।



सामग्री: थोड़े केसर के धागे, कुछ बूंद येला फूड क्लर, 1 कप खोया, 4 कप दूध, 1 कप केसटर शुगर

तरह रोल करें। धीरे से इसे मोल्ड से निकालें। अब केसरिया कुल्फी को प्लेट में निकालकर सर्व करें।

विधि: हेवी बॉटम पैन में दूध उबालें। इसके आधे होने पर इसमें खोया, चीनी, केसर, फूड क्लर और ड्राई फ्रूट्स डालकर चलाएं।

टोन्ड दूध से पकाएं- यह सच है कि मिठे की रेसिपी बनाते समय अगर फुल क्रीम दूध से पकाया जाए तो वह जल्दी और ज्यादा स्वादिष्ट बनता है। लेकिन अगर आप फुल क्रीम दूध की जगह टोन्ड मिल्क लेंगे तो भी आपकी थोड़ी देर तक पकाना होगा। आप अपने पसंद के अनुसार दूध के साथ कुल्फी बना सकती हैं।

शेफ टिप्स- टेस्टी कुल्फी की इस रेसिपी में ज्यादा से ज्यादा पिस्ता और नट्स को डालना न भूलें। जितना बारीक पिस्ता मुंह में आएगा, उतना आपको कुल्फी का फील देता जाएगा।

शेफ टिप्स- टेस्टी कुल्फी की इस रेसिपी में ज्यादा से ज्यादा पिस्ता और नट्स को डालना न भूलें। जितना बारीक पिस्ता मुंह में आएगा, उतना आपको कुल्फी का फील देता जाएगा।

शब्द सामर्थ्य- 34

बाएं से दाएं 1. चुम्बल-फिराव चाला, आड्डा-तिरछा, जो कटिन हो 3. कुशलता, दक्षता, विशेषज्ञता 6. लींग, प्रज्ञा 7. सीता, जनकनंदनी 9. सुंदर, कामना करने योग्य 10. क्रोधपूर्वक बोलने को उद्यत होना, जोश में आना, क्रोधातिरेक में 1. सहरा, आश्रय, प्रतिज्ञा, संकल्प प्रश्न, समस्या 20. सहायता, चचेरे का लाल होना 13. 2. परिश्रम 4. रात, रात्रि, निशा 5. सहरा 21. पशुओं को खिलाने अधीनता, मातहतता, वश 14. पुत्र, बेटा 8. मूल्य, दाम 9. कपड़े का मोटा परदा 11. संदेश भेजना, उच्चारण कराना, कहलवाना 12. मृतकों को जीवित और रीतियों को स्वस्थ कर देने वाला व्यक्ति, प्रेमाग्रच की संज्ञा 14. देने की क्रिया, खैरात 5. कुमार्गी, दुराचारी 17. मस्तक, माथा, ललाट 18. 17. मस्तक, माथा, ललाट 18. प्रश्न, समस्या 20. सहायता, चचेरे का लाल होना 13. 2. परिश्रम 4. रात, रात्रि, निशा 5. सहरा 21. पशुओं को खिलाने वाली हरी पत्तियां, तुण, तिनका।

दबाव, भार, वजन 16. हृद, मर्यादा 18. प्रमाण-पत्र, प्रमाणिक कथन या बात 19. पछताना 21. अनुचित मिश्रण, मिलावट 22. विफल, बेहोश, बोखलाया हुआ। 2. परिश्रम 4. रात, रात्रि, निशा 5. सहरा 21. पशुओं को खिलाने वाली हरी पत्तियां, तुण, तिनका।

Table with 5 columns and 4 rows containing numbers 1-22 for word search.

शब्द सामर्थ्य क्रमांक 033 का हल

Table with 5 columns and 6 rows containing numbers 1-22 for word search.

Table with 5 columns and 6 rows containing words: जदो, जे, ह, द, स, पू, त, ल, ख, ल, वा, न, द, म, ह, क, ख, म, खां, बी, म, रा, ना, स, फ, र, ग, ना, टा, हि, स, फ, न, ला, ज, वा, ब, म, ट, र, मां, ग, सं, त, ति, भ, या, त, ह, त, प, क्षी

सू-दोकू- 34

Table with 6 columns and 4 rows containing numbers 1-24 for word search.

निम्न सू-दोकू क्र. 033 का हल

Table with 6 columns and 6 rows containing numbers 1-24 for word search.

Table with 6 columns and 6 rows containing numbers 1-24 for word search.